UYGHEIC kel pieg

PToYONOIGTE To Be@pnpa De Moivre yio va skgpdoete .
i tprymvopa'cpmeg cuvvaptioeg tav Ackncsmy 15 kat 16
LVEPTNCEL TOV c05 & xar sin 8.

5. cos 48
b. sin 40

7. Bogite ¢ Tpeig kuPikég pitEc tov 1.

18. Bpeite Tig 600 teTpuymvikés pifec tou ..

19. Bpsite Tig Tpaig xuPikic pilec tov —Bi.

20. Bpeite tig €6 éxreg pilec Tov 64.

21. GBpai'ca ug téooepis pileg g sticwong 2 — 22 + 4=
22. Bpeite nig &1 pilec g ekiowonc 25 + 22 + 2 = 0.

23. Bpeite 6heg T pileg g stiomone x* + 42 + 16 = 0.
24. Abote v ekicmon x* + 1 = 0.

11 Acknosig 109-112 didovial o1 TuPEpETPIKONOITGELS
1EPIKOV KOUTUAGV.

(@) Bpsite puu kapteciavn eficoon Yo Tnv Kopmdi
OV TEPLEY EL TNV TUPTHETPIKOTOINUEYT) KEPTOAY).
oo TpTjpa TOL YPUPTUATOS TS Kupteotavrig eEi-
COCTC KEAORTETAL Und TNV TUPUPETPIKOTOLNUEVT
KOPmoOAT;

(B) Zysdiote Ty KUPTOAT. ZNUEIOCTE TU APYIKE KUl
tehIKaQ Tng onuein, 0mov autd sival fuvatov. In-
UEIDCTE EXioNG T QOpd Staypueric THG Kapmoing.

109. x=5cost, y=2sint, 0=1=27w
1. x=4cos!, y=4dsini, 7#2=1<372
Mi.x=2-1, y=11—-2, —2=st=4
2. x=1+t¢t, y=@—1)*, =1

Zug Acknoeig 113-116, 8dc1e pia mupupetpikonoinoctn g
KEuROATG:

113. To svBOYpuppo tpuApe pe Gxpa o onpeia (—2, 5) Kat

“4,3)

114. H =vbeia mov Siépyetul und ta onpusia (—3, ~2) xa
“,—1)

115. H nuisvbsia rov apyiler and to onpeio (2, 5) kat Sié-
pyetoL and to (—1,0)

116, y = x(x —4), x=2

e = 1.
57. (@) Tyshacte ™ cuvaptnon f(x)= V1 - x* 05:[ =
T sibovg m}pus‘tpm napovotdler N ypaeLK p

oTach;

(B) Asikre 611 n cuvapmon f ElV(tl 1] QVTLGTPOPT] TOL
gavtow . (QuunPsite 6t Vi = x e x=0)

58. (o) Zyedidote T ocwvaprnon flx) = 1/x. T gidoug
CUppETPia TapovsiGlel I YPUPIKA TAPACTUCTY;

(B) Acifte 6T ny ovviptnon [ eivat i avricTpopn tov
EUUTOV TI|C.
Zug Acknoeig 59 ko 60:
(@) Bpsite mv /' xm deikte 6T _
(fo S N =" Nx)=x
@) Iyedhdocte tic S xm [ o8 koOwH Sidypoppa.
59. fix}=2— 3x
60. f(x) = (x + 2%, x=-2

e Zuig Ackioeig 39 kar 40, Bpeite T nedia (a) opiouod xar

(B) rpopv.
V—ry —4=x=(
39'}?-—{\/;, 0<x=4
—x—2, —2=yr=-—}
40. y=14 x, —1<x=}
=R 2L g =y -

Zuig Ackfioeig 41 ka1 42, Yplwte Evav TONO Tov va opileL
Katd Tpfiputa ) oy edhwobeica CUVEPTNOo.

Irig Aoknioeig 53-56, crxs&ucrts
ng £, KOl g, GE Kowvd &ayp{lppa, TPOKEWEVOU VO GUUTE-
PaveTs Kat Vo Teptypayete mog exnpeletat 1 Ypugikh
MUPACTUCT] HLUG GUVIPTIGENS g AV NEPOVHE UNOAVTES Ti-
TIpEc gPod THY EPUPUOCODUE.

£2(x) = |gi(x)]

&i(x)
53. x* 123
54. Vx Vx|
55.4—x2 14 — 2%}
56. x* + x

I + x|



